

Warszawa, dnia 11.05.2020 r.

WYJAŚNIENIA DO ZAPYTANIA OFERTOWEGO**Znak sprawy: 31/RN/2020****Przedmiot zamówienia publicznego:**

Wykonanie usługi badania rynku produktów leczniczych w Polsce oraz wyceny wybranych reprezentantów w tym zakresie dla potrzeb międzynarodowych porównań PKB i siły nabywczej (PPP) w ramach badania Eurostat – OECD PPP Programme.

Pytanie 1

W zakresie przygotowywania oferty mamy kilka pytań co do „Wersji I” / „Wersji II” karty produktu: mamy możliwość przygotowania obu wersji i to w co najmniej dwóch wariantach. Różna forma związana jest z różnymi kosztami realizacji projektu. Chciałbym porozmawiać jak powinniśmy skonfigurować w związku z tym ofertę aby była zgodna z Państwa potrzebami.

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający informuje, że w ramach realizacji usługi należy wybrać jeden z opisanych w zamówieniu wariantów wyceny (wariant I lub wariant II). Wybrany przez Wykonawcę wariant wyceny należy wskazać na formularzu składanej oferty. Zamawiający wybierze ofertę, która przedstawia najkorzystniejszy bilans ceny za wykonanie usługi.

Pytanie 2

Czy istniałaby możliwość skontaktowania się telefonicznego, aby omówić powyższe zagadnienia?
Czy powinienem się kontaktować pod numerem 22 608 34 46 czy też może pod innym?
Jakie godziny byłyby dla Pani najdogodniejsze na taką rozmowę?

Odpowiedź Zamawiającego:

Wszystkie pytanie dot. realizacji usługi proszę kierować na wskazane w zapytaniu ofertowym adresy e-mail. Odpowiedzi zostaną opublikowane na BIP i przekazane również do wiadomości pozostałych Wykonawców biorących udział w postępowaniu.

Agata Lewandowska
Specjalista
Wydział Zamówień Publicznych